网络安全迎来新一轮高速增长期

布局三条主线围猎投资主题

股海淘金

6月25日,中国社科院发布新媒体 蓝皮书指出,保障网络空间安全是中国 新媒体发展最重要的问题。蓝皮书认 为,"斯诺登事件"之后,网络安全问题 已经延伸到国家政治安全、文化安全等 领域,而不再仅仅是信息安全。全球网 络空间战略可分为两种:一种是进攻型 战略,一种是防御型战略。对此,分析 人士表示,当前,国内IT设备及系统的 安全问题上升到了前所未有的高度,国 家层面更加重视信息产品的国产化,新 的背景下IT行业国产化将有望加速,特 别是政府和央企等领域开始实质性的 去IOE化,我国网络信息安全行业将迎 来新的一轮高速增长期,相关个股有望 获得市场资金的关注。

事实上,"棱镜门"事件带来的去 "IOE"运动,以及最近发生的"国企禁用 Win8"、"禁止国企和西方咨询管理公司 合作"的事件说明,一场新的信息化战争 已经打响,网络信息安全已上升成为国 家战略。5月22日,在国家互联网信息 办公室发布通知我国将实行网络安全审 查制度之后,5月29日,工信部部长苗圩 在软博会上也提出五大措施部署、支持 国内软件信息服务业发展。网络信息安 全产业的国产化浪潮已经袭来。

在板块的投资策略方面,华泰证券 表示,后市布局可紧跟三主线。第一,



关注政府信息安全下的投资机会。关 注信息国产化受益标的浪潮信息、中国 软件、东华软件、久其软件等个股。

第二,关注金融机构信息安全下的 投资机会。近期银行或弃用 IBM 的消 息体现我国对金融机构的信息安全的 重视,未来金融机构的国产化也将加 速,因此除了关注上述提到的信息国产 化相关受益标的,还需关注金融IT公

司、国产芯片公司如御银股份、广电运 通、聚龙股份、证通电子等

第三,关注军队信息安全下的投资 机会。军队目前也存在依赖进口操作 系统及服务器的问题,影响我国的军事 安全,国产化将更加紧要,趋势也将加 速。关注上述提到的信息国产化及其 他主营业务与信息安全相关的标的。

任小雨

公司研究

全通教育:在线教育行业发展前景广阔

全通教育(300359)秉承立足校园、 面向家庭的教育服务运营商的定位,扎 根干K12教育领域,具备平台研发+渠道 拓展+内容提供的全业务运营能力,致力 于为广大中小学、幼儿园提供教育信息 化应用服务,为中小学、幼儿园的孩子家 庭提供丰富的教育增值信息服务。

政策利好行业发展。2010年,《国 家中长期教育改革和发展规划纲要 (2010~2020年)》首次提出"信息技术 对教育发展具有革命性影响,必须予以 高度重视";在2011年的《教育信息化 十年发展规划(2011~2020年)》中,更 是要求各级政府教育预算中的8%的比 例用于教育信息化;国务院6月22日印 发的《关于加快发展现代职业教育的决 定》,提出到2020年要形成具有中国特 色、世界水平的现代职业教育体系,多

项利好政策助在线教育行业发展。

全业务运营拓展竞争优势。公司扎 根 K12 教育领域, 具备平台研发+渠道 拓展+内容提供的全业务运营能力,强 化打造面向 K12 领域的 020 渠道拓展竞 争优势,综合利用移动通信和互联网技 术手段,采用与基础运营商合作发展的 模式,构建信息化系统平台,为中小学 校(幼儿园)及学生家长提供即时、便 捷、高效的沟通互动服务。公司根据年 度经营计划积极开展各项经营管理活 动,2014年第一季度经营活动产生的现 金流量净额比上年同期增长214.73%, 主要是收入增加所致,2014年第一季度 末归属于公司普通股股东的股东权益 比上年度末增加5943%。归属于公司普 通股股东的每股净资产比上年度末增 加 47.33%。

积极推进"全课网"创造公司价 值。公司新产品在线教育平台"全课 网"试运营顺利并积极推进。"全课网" 是以学生自主学习任务单为主线,同步 课堂资源,提供教师微课程制作,在线 作业和评测等一系列教学应用工具,实 现教师个性化教学和学生自主学习的 在线教育平台。公司对K12教育阶段 有深度理解,采取与成人在线教育不同 的自上而下模式,从教师和课堂切入, 把握整个教育生态链上游。K12在线教 育是公司战略发展方向,在多媒体、信 息化下,当前教学形式也正在发生巨大 变化,在线教育整体市场空间巨大,公 司商业模式独特,先发用户渠道优势和 强大推广能力为公司产品护航,公司未 来价值空间巨大。 合肥工业大学证 券期货研究所 师荣荣 王建文

建言献策

新股发行能不能 "少量多餐"?



6月18日~24日,一周时间发行了9 只新股,但是从6月25日开始新股发行 就被暂停,下一只新股比特科技发行要 等到7月10日了,中间间隔大约两个星 期。新股发行如此"暴饮暴食"并不利于 股市的健康,"少量多餐"才是多数投资 者的期盼

先说一周发行9只新股,对于股市的 自有资金压力极大,投资者拿着股票,看 着新股发行安排,只能不断卖出股票腾出 资金来打新,同时还要从各个渠道借钱, 要么融资融券,要么股票质押式回购,或 者求助于亲朋好友,或者向银行贷款。

除了投资者费尽周折找钱打新外,机 构投资者同样需要到处融资,不仅国债回 购利率飙升,资金市场利率也明显上涨。 这些资金需求,很大程度上缘于短期集中 打新。但是需求过后,又是两个星期的空 档期,资金是"归位"呢,还是搁置等待下 一波打新潮?

假如交易所在新股发行安排上能够 人性化一点,有条不紊、细水长流,每三个 交易日发行一只新股,这样投资者准备的 打新资金也能够发挥最大的效率,一只新 股资金返回后又能申购下一只新股,如果 按照这个频率发行新股,那么每个交易所 每月大约能发行上市7只新股,沪深两个 交易所每月就有14只新股,如此一来,发 行期从6到12月就有98只新股,刚好符合 100家左右的规划。

以前曾有新股发行三天回款,但是新 股发行的T+2日就发下一只新股,导致投 资者只能放弃其中一只。IPO是上市公 司和投资者互惠互利的事情,监管和新股 发行主体应为投资者做人性化的安排。

再说此次新一轮新股发行,中小投资 者逢新必打的想必是凤毛麟角,如果把这9 只新股分散为两个交易所每三天各发行一 次,对于热衷打新的中小投资者则提供了 最大的便利条件,而目前这种集中打新现 状令这些投资者有些手忙脚乱。 周科竞

-20万,凭本市户口

·0551-62649617 「B座32层(杏花公园北100米)

大股民朋友提供融资炒股服务,时间灵活、费用低

★您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万 ★为有闲置资金的客户,提供高回报、零风险理财服务

为有闲置资金的客户,提供高回报 11话:0551-65544354 1

- 会诚信度最高 最规范、利率最低、资金最雄厚
- ◆本公司长期办理企业及个人、房产、土地、车辆等实物抵押贷款。 ◆快速现金收购商业房产、土地及车辆等
- ◆快速现金收购商业房产、土地及车辆等。 ◆欢迎各界人士,闲钱来投资,月收益2%左右,有抵押物。专业团队为您服务,保障资金安全,收益稳定。 国合作伙伴加盟,高薪城聘金融专业人士加入本公司,共创财富

财富热线:0551—62615286 13739266618龚总 ^{场天徽大厦C座22层} 0.3兑现垫还

低抵押无抵押均可急 息 13155195357 63431995 经 正规银行贷款 支城卡 兑现0.3197 环 广 场 当天放款陈经理1373925663

18019583003(南七) 正规银行贷款 车辆贷款,可抵押,可GPS开走 4 利息低,车贷金额无上限 当天下款,信用贷款3-100万

本人股票月赚30%,可操盘20万 城 3 楼 1500㎡ 全框架 网吧健身房台球培训

任身份证 1-50 万 分钟下款手续简便 真正无抵押

鑫正投资 POS 机招商

阜阳路与阜南路网址高速中长周节。1/0/2 客源稳。有停车场 13856953376 上上 中央 中国 中安 上 白水坝市公路(1300㎡左右转让或承包,

银

电话: 13053090269

芜湖路御景湾5幢1603室**64367890** 一 网址:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室